

# 荆门汽车客运南站年底前竣工

荆门晚报讯(记者戴永君)记者昨日从市交通局获悉,市汽车客运南站主体结构工程已完成,正在进行幕墙、室内装修及室外配套工程施工。预计年底前竣工。

荆门汽车客运南北站项目总投资4亿元,总建筑面积4万平方米,包括南站、南站配套公交换乘站、南站配套加油加气站5个子项目。荆门汽车客运南站位于漳河新区深圳大道以南、荆山大道以西、高雄路以东、运动公园路以北,净用地面积116亩,计划投资2.3亿元,按国家一级客运站标准建设,可日发送乘客1万

人次。客运站还将配套建设公交换乘站,并在站前建设大型广场,方便市民出行。

荆门市汽车北站位于荆门高新区·掇刀区月亮湖路以南,江山路以东。项目总用地面积66.3亩,其中净用地面积50.3亩。按二级长途客运站标准建设,设计发送能力为5000人次/日,设发车位15个,停车位126个(大客车停车位90个,私家车停车位36个);配套公交换乘站总建筑面积557.6平方米,设公交停车位30个。目前项目主体工程已全部建成,正在进行内部装饰施工。预计年底项目竣工验收。



施工人员正抓紧进行主站楼屋面钢网架焊接、滑移施工。  
荆门晚报记者 戴永君 摄

## 荆门烟草召开党风廉政建设专题会议

荆门晚报讯(通讯员李启荣)近日,市烟草专卖局(公司)党组召开专题会议,研究部署党风廉政建设重点工作。

会议组织学习了省局相关通报,党组班子成员分别汇报了上半年落实“一岗双责”情况,纪检组专题汇报了1至8月份纪检监察工作开展情况,重点通报了巡视巡察“回头看”整改完成情况。会议还审议通过了《荆门市烟草系统贯彻落实“三重一大”决策制度监督管理办法》。

对下半年党风廉政建设工作,市局(公司)党组书记李远宏提出明确要

求,一是压实责任,持续强化“两个责任”落实。严格落实全面从严治党责任,认真执行纪实制度,强化压力层层传导。二是加强教育,持续强化作风建设督查。开展经常性的警示教育,进一步加大明察暗访力度,加强对节假日、关键时间和关键节点廉洁自律情况的监督检查。三是真抓严管,持续强化监督执纪问责。坚持“一案双查”,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题,对群众反映强烈的突出问题定期收集汇总、梳理排查、重点督办、限期办结,严格执纪问责,以优良的作风推动各项工作有效落实。

## 商家占道经营 部门联合整治

荆门晚报讯(通讯员郑肖锋 记者杨涛)昨日,市公安局交警支队联合荆门高新区·掇刀区城管执法大队,对果园三路铲车、推土机商家占道经营开展专项整治。

果园三路一带销售钢材、沙石的商家较多,不少铲车、推土机商家将车辆随意停在马路上,有的是停车待租,有的当成临时车

位,不仅违规占道,影响市容市貌,还造成车辆、行人过往不便。当日,市公安局交警支队一大队和荆门高新区·掇刀区城管执法大队共出动人员40余名,清理占道重型机械6台、“僵尸车”1辆。

下一步,两部门将加大对果园三路的治理力度,让车辆规范停放,确保市民出行通畅。



## 我市举行婚姻家庭纠纷人民调解培训会

荆门晚报讯 市妇联日前举办维护妇女权益工作暨婚姻家庭纠纷人民调解培训会,邀请湖北邦伦律师事务所律师、市妇联法律顾问张莹,市司法局基层科副科长詹伟授课,重点讲解了妇女婚姻家庭法律知识、妇女

就业方面的法律知识、常见的家庭冲突及婚姻调解中常用的调解技巧等。县(市、区)妇联权益部长、婚姻家庭纠纷人民调解委员会主任和市婚姻家庭纠纷人民调解委员会全体调解员100余人参会。(胡于梅 钟萌)

## 省无委办荆门管理处学习新《条例》

荆门晚报讯 8月30日,省无委办荆门管理处召开新修订的《中国共产党纪律处分条例》专题学习会。要求全体党员干部,牢固树立“四个意识”,充分认识《条例》修订的重大意

义,把党规党纪深深印刻在心上,不断筑牢思想防线。全处党员纷纷表示作为新时期党员干部,要坚持高线,守住底线,不触红线,时刻牢记党的纪律。(黄松波)

## 游泳:增强心肺功能的“发电机”

“电梯人满为患,我从2楼爬到12楼,轻轻松松,没有上气不接下气的感觉!”6日,在武汉同济医院照顾家人的森林(化名)表示,良好的心肺功能,得益于自己坚持游泳7年,游泳就是他的“发电机”。

60岁的森林家住掇刀,年轻时也是体育爱好者,篮球、乒乓球等竞技类运动是他的最爱。就业后,繁杂的行政工作束缚了手脚,时间一长,生活与运动脱离,森林明显感觉到体质逐渐走“下坡路”:上几级楼梯便气喘吁吁,常常胸闷气短。

这可不,得找个合适的项目动起来!森林发现,网球、篮球等竞技运动已不适合年过五旬的他,盲

目坚持还可能伤筋动骨。参加聚会时,发现一些朋友相邀每天去游泳。

“咋还和吃饭一样每天少不了?”“学了你就知道了!”就这样,森林被朋友拉进了游泳圈子。在汉通游泳馆教练专业耐心的指导下,他用8个课时学会了蛙泳。

“汉通就是我的小学堂!刚学那会儿,我每天在水里泡两三个小时。游泳是柔性运动,爆发性和对抗性没那么强,很适合我。七年来,我明显感觉到自己的心肺功能越来越好!”森林表示。现在森林只要有空,每天都会去汉通游泳馆游上一个小时,对他来说,游泳和吃饭一样融入了生活。(李蕾蕾 钟旭频)

**荆门汉通游泳馆**  
电话: 0724-2408006 地址: 象山大道南端生态运动公园(3路车终点站)  
游出你的健康与快乐! 市文华开发总公司宣

## 财政部会计司 人力资源和社会保障部专技司有关负责人就印发《会计专业技术人员继续教育规定》答记者问(六)

问:对会计继续教育机构有什么管理要求?

答:为保证继续教育质量,《会计继续教育规定》明确了会计继续教育机构的设立条件、师资要求、工作要求等,强调会计继续教育机构不得从事《会计继续教育规定》禁止的行为。同时,强调应当充分发挥国家会计学院、会计行业组织(团体)、各类继续教育培训基地(中心)等在开展会计专业技术人员继续教育方面的主渠道作用,鼓励、引导高等院校、科研院所等单位参与会计专业技术人员继续教育工作。

问:对会计专业技术人员继续教育工作,如何进行考核与评价?

答:《会计继续教育规定》充分体现继续教育培养与使用相结合的基本原则,一是强调用人单位应当建立本单位会计专业技术人员继续教育与使用、晋升相衔接的激励机制,将参加继续教育情况作为会

计专业技术人员考核评价、岗位聘用的重要依据。会计专业技术人员参加继续教育情况,应当作为聘任会计专业技术职务或者申报评定上一级资格的重要条件。二是强调继续教育管理部门应当加强对会计专业技术人员参加继续教育情况的考核与评价,并将考核、评价结果作为参加会计专业技术资格考试或评审、先进会计工作者评选、高端会计人才选拔等的依据之一,并纳入其信用信息档案。对未按规定参加继续教育或者参加继续教育未取得规定学分的会计专业技术人员,继续教育管理部门应当责令其限期改正。三是强调继续教育管理部门应当依法对会计继续教育机构、用人单位执行本规定的情况进行监督,定期组织或者委托第三方评估机构对所在地会计继续教育机构进行教学质量评估,评估结果作为承担下年度继续教育任务的重要参考。

**停电公告**  
应敬的用户告知:  
为了配合台区改造,计划对掇刀408龙职一至(原)电用户,掇刀石街(原)电用户,一里山(原)电用户,虎牙关大道、长阳阳光城小区、长凤地产-1、#2公变,于9月14日6:00—7:00分停止供电,给您带来的不便敬请谅解。(冯雨,顾延)  
国网荆门供电公司  
9月7日

**关于安全措施费押金退费的公告**  
因中介机构脱钩改制,原市康祺建筑安全技术有限公司现已清算注销。对该公司未退还安全措施费押金的,我处现予以清退,请相关缴款单位和个人于2018年9月28日前持有效证件和发票到我处办理退费。逾期没有办理退费的款项则按审计部门的处理意见上缴财政不予清退。  
荆门市建筑工程管理处地址:象山大道126号  
联系电话:2300133  
荆门市建筑工程管理处  
2018年9月6日

**关于2015年度预算员、安全员继续教育退费的公告**  
根据湖北省建设厅《关于做好全省住房和城乡建设领域现场专业人员换证工作的通知》(鄂建文[2017]8号)精神,安全员、预算员未纳入换证范围。我处对原所属荆门市建设培训中心收取的2015年度预算员、安全员继续教育培训费予以清退,请相关缴款单位和个人于2018年9月28日前持有效证件和发票到我处办理退费。逾期没有办理退费的款项则按审计部门的处理意见上缴财政不予清退。  
荆门市建筑工程管理处地址:象山大道126号  
联系电话:2300133  
荆门市建筑工程管理处  
2018年9月6日